
第62回町ホルスタイン共進会（ジュニアの部）【9/10・くずまき高原牧場 体験交流センター】

安全狩猟射撃大会、個人と団体でダブル優勝の快挙

東北・北海道のナンバーワンに志田崇さん
　大日本猟友会が主催する第11回
東北７県北海道ブロック射撃大会が
９月４日、北海道帯広市で行われ、
志田崇さん（46歳・城内小路）が個
人の部と、団体の部でダブル優勝に
輝く快挙を成し遂げました。
　大会には各道県の予選を勝ち抜い
た個人27人、団体９チーム（１チー
ム３人）が出場。岩手県勢として、
個人の部は初めての優勝、団体の部
は２回目の優勝となりました。
　個人の部では、100点満点中92点の成績を叩き出し、90点超え
は志田さんただ一人という圧巻の強さを見せつけました。平成16
年から競技を始め、月２～３回は射撃場に通い腕を磨いていると
いう志田さん。「道県の代表とあってみんな手強かったが、岩手代
表として優勝できて良かった」と声を弾ませました。

町総合防災訓練【8/28・五日市小グラウンド】

第69回岩手芸術祭・写真部門

高澤安男さん優秀賞に輝く
　県教育委員会などが主催する「第69回岩
手芸術祭」写真部門の審査が９月４日、盛岡
市の県公会堂で行われ、応募総数131点の中
から高澤安男さん（69歳・大沢）の作品が
第２位に当たる優秀賞に輝きました。
　「祈り－５年目の海へ－」と題した作品は、
東日本大震災から５年目の３月11日に田野畑
村で撮影したもの。審査員を務めた佐藤仁

よし え

重さん（日本写真家協
会員）は「頭を下げている２人の想いが重く伝わってくる。モノトー
ンでまとめた点が、ドラマチックになった」と高く評価しました。

高澤さんの作品「祈り－５年目の海へ－」

　25年以上連続で応募
しているという高澤さん
は「初の上位入賞に感激
しています。写真は生き
がいとして今後も続けて
いきたい」と喜びました。

※作品は10月１日から４日まで、
盛岡市の県民会館に展示されて
いますので、ぜひご覧ください。

受賞を喜ぶ高澤さん

個人と団体で、東北・北海道の
ナンバーワンに輝いた志田さん

(澤口浩　作・画) 160

耳よりな情報やご意見、ご質問などお気軽にお寄せください。
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（３歳４カ月・橋場）
和隆さん・友美さん次女

（３歳９カ月・田子）
靖幸さん・智子さん長男

　お調子者で、いつもみんなを笑わ
せてくれる「いろは」。チョコレー
トが大好きで、ピーマンが苦手です。
食器を洗ったり、料理のお手伝いを
積極的にしてくれます。最近はキッ
クボードに乗れるようになりまし
た。このまま明るく、元気な子に育っ
てほしいな。　　　　　　　　 友美

　お家ではよく新幹線のおもちゃで
遊んでいる「ゆうと」。少し怖がり
だけど好奇心が強く、おばあちゃん
と一緒によく散歩をしています。ド
ライブが大好きで、休日は家族みん
なでいろいろな場所にお出掛けしま
す。優しくて、周りの人を笑顔にで
きる子に育ってほしいです。 　智子
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小谷地 キヨさん
（80歳・小田）
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葛巻の魅力を伝えたい
◆勤め先は？
　鹿児島県出身で、東京都の成城大学を
卒業し、４月から葛巻町役場で移住定住
係の臨時職員として勤務しています。町
内外の方々に、まちの魅力を分かりやす
く伝えることを心掛けています。
◆自分の性格は？
　明るく、ポジティブな性格です。
◆趣味・特技は？
　音楽が好きで、時間があるときはロッ
クを聴いたり、ドラムやバイオリンを演
奏しています。
◆今、一番したいことは？
　アメリカで開かれる、パール・ジャム
のコンサートに行ってみたいです。
◆理想の女性像は？
　誠実で、こまやかな気配りができる人。
◆将来の夢は？
　葛巻にマイホームを建て、幸せな家庭
を築きたいです。
◆最後にひと言
　葛巻についていろいろと教えてほしい
ので、見かけた際には、ぜひ声を掛けて
ください。よろしくお願いします。
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